
11. série

1. Vypočtěte

∫∫
D

ex−ydxdy, kde D je omezená množina ohraničená křivkami

y = |x− 1| a y = 1. Množinu D načrtněte.

2. Spočtěte objem tělesa T = {(x, y, z) ∈ R3 |0 ≤ z ≤ 9−x2−y2, x2+y2 ≤ 4}.

3. Nakreslete integračńı obor integrálu, zaměňte pořad́ı integrace a pak in-

tegrál vypočtěte:

1∫
−1

( 1∫
x2

6(
√
y + x)5dy

)
dx.

4. Spočtěte

∫∫
D

x2y

x2 + y2
dxdy, kde D = {(x, y) ∈ R2 |x ≤ y < 0, x2 + y2 ≤ 4}

5. Spočtěte

∫∫
D

x

(x2 + y2 + 1)y2
dxdy, kde D = {(x, y) ∈ R2 | 0 < x < y}.

6. Najděte vlastńı č́ısla λ ∈ C a př́ıslušné vlastńı vektory matice

A =

[
3 1

−1 2

]
.

V př́ıkladu 5 můžete použ́ıt substituci do polárńıch souřadnic, i když se jedná
o nevlastńı integrál.


